



Menu Chiquita Fruit

https://it.menulist.menu Via Chiaia 191, Napoli, Italy (+39)08119500832 - https://www.facebook.com/fruitbarnapoli/









Su questo Homepage troverai il *completo* <u>menu</u> di Chiquita Fruit da Napoli. Attualmente ci sono 15 menù e bevande disponibili. Per **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Il locale è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. Goditi le prelibatezze cibi e goditi la vista fantastica sui luoghi di interesse locali **luoghi di interesse** dal ristorante, i clienti preferiscono in particolare i <u>succhi</u> raffinati. Naturalmente non dobbiamo dimenticare l'ampia scelta di specialità di caffè e tè in questo locale, qui viene servito per colazione un ricco di varianti brunch.

Menu Chiquita Fruit



Dolci

FRUTTA DI STAGIONE

Bibite

SUCCO

Frappè

FRAPPÈ

Bevande calde

ΤÈ

Popular Items

FRULLATI

Non-Alcoholic Beverages

FRULLATI DI FRUTTA

Softs & Mixers

SUCCO DI FRUTTA

Country Vegetables n' Sides

FRUTTA FRESCA DI STAGIONE

10 più popolari

SCUOTERE

FRULLATI DI LATTE

Ingredienti utilizzati

NOCE DI COCCO

FRUTTA FRESCA

LATTE

FRAGOLA

MANGO

BANANA

FRUTTA

Menu Chiquita Fruit



Chiquita Fruit

Via Chiaia 191, Napoli, Italy

Orari di apertura:

Lunedì 08:30 -00:30 Martedì 08:30 -00:30 Mercoledì 08:30 -00:30 Giovedì 08:30 -00:30 Venerdì 08:30 -00:00 Sabato 08:30 -00:00 Domenica 08:30 -00:00 **⊋**gallery image

Fatto con it.menulist.menu